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Bemutatkozás 

 Sziasztok! Dencső Dorina vagyok, jelenleg harmadéves földrajz-

történelem tanárszakos hallgató. Budapesten születtem 2004 

októberében, de nem sokkal később Dunakeszire költöztünk a 

családommal. Középiskolai tanulmányaimat a Dunakeszi Radnóti Miklós 

Gimnázium nyolcosztályos képzésében végeztem el. Az egyetem mellett 

versenyszinten sportolok (curling), illetve immár ötödik éve egy 

szerepjátékos gyermektábor táborvezető helyetteseként tevékenykedem, 

ahol előtte csoportvezető, logisztikus és promóciós koordinátor 

szerepeket is betöltöttem.  

 2023-ban nyertem felvételt az ELTE osztatlan tanári képzésére. 

Motiváció 

 Az ELTE TTK HÖK képviselője vagyok a tavalyi ciklus óta (másodévesként 

csatlakoztam), és a következő ciklus képviselőjének is megválasztottak a hallgatótársaim, amit 

köszönök szépen. Ugyan a gimnáziumi éveim alatt nem voltam a Diákönkormányzat tagja, de már 

akkor is érdekelt annak a működése, belső szerkezete. A HÖK-ben tavaly több bizottságban is tag 

voltam, mert úgy gondolom, hogy egy közösségben, ahol felelősek vagyunk másokért (és 

magunkért) fontos az aktív jelenlét. Tanárszakosként, pedagógusjelöltként nem meglepő talán, 

hogy szeretek segíteni másoknak, adminisztratív és kiegészítő feladatokat végezni.  

 Jogászgyerekként (a szüleimnek jogi diplomája van) a szabályzatok és jogi keretek ismerete 

mindig is érdekelt. 

Tapasztalat 

Ahogy korábban is írtam egy éve csatlakoztam az ELTE TTK HÖK közösségéhez, ahol a 

Dokumentációs, a Gazdasági és a Rendezvényes- és Kommunikációs Bizottságokban voltam tag, 

így a bizottságok működésének alapjait ismerem. 

2021 óta vagyok a Magyar Mennydörgő Egyesület önkéntese. A Varázslótábor 

szervezésében mindig is szerepet vállaltam. 3 éve dolgozom a tábor logisztikai csapatában. Az idei 

évben engem kértek fel táborvezető helyettesi pozícióra, amit örömmel vállaltam el. Feladataim 

közé tartozik az adminisztráció, az alcsapatok ellenőrzése és a jogi keretek felügyelete, így néhány 

jogszabállyal már megismerkedtem. Szeretném az itt megszerzett tapasztalataimat az Ellenőrző 

Bizottságban is bővíteni, gyorsan tudok hozzászokni új rendszerekhez és feladatokhoz. 

Célok, tervek 

1. Kontinuitás 
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Az Ellenőrző Bizottság munkája a HÖK számára az előírások és szabályzatok miatt 

kulcsfontosságú. Én az eddigi célok és tervek megvalósítását folytatnám együttműködve a 

Bizottsággal, úgy gondolom az eddigiek alapján, hogy reformokra és változtatások nincs igény. Az 

EB kisokos aktualizálását és a Határozattár felélesztését tartom szükségesnek. 

2. A Küldöttgyűlés, a Tisztségviselők és a Bizottságok támogatása 

A tavalyi évhez hasonlóan idén is kis mértékben megújulnak a tisztségviselők pozíciói és a 

bizottságok is. Szeretném segíteni, hogy átmenet-átvétel szabályosan és gyorsan történjen meg és 

a Bizottságok is határozatképesek legyenek. Fontosnak tartom, hogy a tisztségviselők és a 

Bizottságok is egy átlátható rendszert alakítsanak ki, megértsék és átlássák a feladataikat, működési 

feltételeiket és elvárásaikat. 

Zárszó 

Köszönöm a felkérést az Ellenőrző Bizottságnak! Köszönöm a segítséget Papp Ádámnak és 

Kertész Dániel Tamásnak a pályázat megírásában. 

Az Ellenőrző Bizottság szerepéről és feladatairól Papp Ádám tájékoztatott részletesen a pályázat 

megírása előtt, az Ellenőrző Bizottság-tesztre a pályázatot követően kerül sor. 

Köszönöm, hogy elolvastátok a pályázatot, felmerülő kérdés esetén keressetek bátran! 

 

További Szép Napot! 

Kelt: Dunakeszi, 2026.május.23. 
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